



ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

Голос времени

20 ИЮЛЯ
СРЕДА 2011

№ 57 (7236)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края



Дневник уборки

В этом году земледельцам района предстоит убрать, не считая кукурузы, 53 тысячи 700 гектаров зерновых. Больше половины из них – земли сельхозпредприятий.

Задействовано в жатве-2011 273 собственных комбайна и 22 привлеченные. Нагрузка, позволяющая убрать урожай максимально быстро. Таким образом решается один из важнейших вопросов жатвы – сроки. Благополучно и с другим красногорским камнем – топливом.

На площади в три тысячи гектаров планируется свалакивание и скирдование соломы. Больше половины плана уже выполнено. Более чем на пяти тысячах гектаров поднят полупар, на шести проведено лущение стерни.

К началу этой недели сельхозпредприятия убрали в общей сложности десять тысяч 600 гектаров – 40,7 процента своих площадей. Около шести тысяч или 41 процент на счету крестьянско-фермерских хозяйств.

Озимого ячменя СХП района собрано 11700 тонн. В среднем каждый гектар уродил по 39 центнеров – на 2,7 центнера больше, чем прошлым летом. 13 тысяч тонн получили фермеры. Тут высоких результатов добились в ООО «Рось» и ООО «Заря Кавказа».

Основной культурой остается озимая пшеница. Почти третью уже убрана. Средняя урожайность составила 39,4 центнера с гектара. Определены и тройка лидеров по урожайности: КСП «Старопавловское», ООО «Терра» и ОАО «Коммая». Свыше сорока центнеров получают и еще ряд хозяйств. Среди КФХ впереди ООО ФХ «Цымбалов», «Дриза».

Убрано 44 процента площадей гороха. Хорошие результаты в ООО «Терра» и «Кавказ». Здесь получено по 37,8 и 36,1 центнера с гектара. Приступили к жатве озимого рапса.

Частные юноньские дачи мешали заготовке сена. Тем не менее, учитывая прошлогодние остатки, кормами «зелёного конвейера» поголовье обеспечено. Владельцы личных подсобных хозяйств привнесли для своих бурёнок 11 тысяч тонн сена.

Хозяевами всех форм собственности в общей сложности уже получено не менее 80 тысяч тонн зерна.

Сергей ПОДПЛЕТНЕВ,
главный специалист райсельхозуправления.

◆ День юридической службы МВД России



Нет предела совершенству

Ирина Заяц пришла служить в милицию 10 лет назад после окончания юридического факультета Пятигорского филиала Таганрогского государственного университета. Начинала работу младшим инспектором службы тыла. А уже через полгода была принята на должность юрисконсульт ОВД по Кировскому району. И все это время она ревностно отстаивает интересы и права кировской милиции, следит за соблюдением законности издаваемых правовых актов, консультирует сотрудников по правовым вопросам.

У старшего лейтенанта Ирины Заяц ни одного взыскания – только поощрения, о чем говорят не только грамоты, но и доброе отношение коллег. Она человек очень ответственный, организо-

ванный, требовательный не только к другим, но и в первую очередь к самой себе. По итогам краевого конкурса профмастерства среди сотрудников милиции Ирина заняла одно из призовых мест и как лучший юрисконсульт края была командирована в Москву для повышения квалификации.

В общем, Ирина считает, что предела совершенству нет, и всегда повышает свой профессионализм, ищет новые формы и методы правовой работы.

Когда материал был подготовлен к печати, пришел приказ о присвоении Ирине Заяц очередного звания – капитан внутренней службы. Поздравляем коллегу, желаем дальнейших успехов в службе и личного благополучия!

Светлана МАСЛЮКОВА.

Утомленные... дождем. Лучше бы – солнцем!

Особенности нынешней уборочной кампании таковы, что земледелец, в силу погодных условий, получается больше утомленный дождями, нежели солнцем. Да как же хочется, чтобы наконец – наоборот: планируешь собрать урожай с поля в один намеченный срок, как вдруг «хлеби небесные» внезапно вносит свои корректировки, проливая влагу на уже вызревший колос. Это, пожалуй, единственный момент, когда механизатор не просто не рад дожди, он начинает его тихо ненавидеть.

Вот и сегодня, в момент нашего посещения одного из полей ООО ФХ «Терра», что в станице Старопавловской, стоял душный, неизменно жаркий полуденный зной. Два комбайна, подобно швейному челноку, из края в край юко бороздили по 50-гектарному участку пшеницы.

«В идеале нам это поле за полтора дня убрать, что пальцем щелкнуть», – сказал заведующий производственной базой №1 фермерского хозяйства Виталий Литвинов. – Но убирать то приходится урывками, пока госпожа погода по-



зволяет. Это поле – первое в череде нынешней уборки. Остальные 550 га пшенички нам еще предстоит молотить».

Выдвигаясь редакционной машиной из-за лесополосы прямо к краю поля и знакомимся с экипажем «Дона-1500Б» Владимиром

Лунякиным и Александром Радченко. Перебросившись с ними буквально парой слов, механизаторы заспешили за штурвал: на небе опять нарисовались тяжелые свинцовые тучи – может хлопнуть в любую минуту.

(Окончание на 2-й стр.)

Губит людей не пиво?

Семь сообщений о преступлениях, связанных с распространением семян мака для изготовления наркотиков, поступило в Кировский межрайонный отдел федеральной службы по контролю за оборотом наркотиков за прошлый год. По всем сообщениям возбуждены уголовные дела и направлены в суд. На скамье подсудимых оказались двое мужчин и одна женщина, обвиняемые в хранении и сбыте наркотических средств. Из оборота изъято 19 с половиной килограммов семян мака с примесью наркотического средства – маковой соломки. Вес непосредственно наркотика составил 1280 граммов. Пресечена деятельность торговых точек, имеющих статус индивидуальных предпринимателей или юридических лиц, занимавшихся реализацией наркотика, замаскированного под безобидный кондитерский продукт.

Эти факты на заседании районной антинаркотической комиссии привёл заместитель начальника Кировского межрайонного отдела управления Федеральной службы по контролю за оборотом наркотиков Александр Кузьминов. О профилактических мероприятиях среди подростков рассказал начальник отделения по делам несовершеннолетних Евгений Згонников.

Только за пять месяцев этого года прошло пять акций. Проверялись железнодорожные и автовокзалы, привокзальные территории, рынки, предприятия розничной торговли. Выявлено 16 фактов продажи пива подросткам, столько же подростков, распивающих пиво, и девять в состоянии алкогольного опьянения. Шесть взрослых привлечены к административной ответственности за вовлечение несовершеннолетних в употребление пива. А вот с наркотиками никто не попался. Но это не повод для успокоения.

Людмила ГРЕЧКО,
секретарь комиссии.

Заболевших нет

Отдых – дело серьёзное. Особенно детский. И внимание ему уделяется много. О том, насколько безопасно отдыхают наши дети, говорилось и на последнем заседании районной санитарно-противоэпидемической комиссии.

Основные цифры и фактызвучил отдел образования. В первом потоке в 13 оздоровительных лагерях отдохнул 721 ребёнок. Во втором потоке открылись уже 15 лагерей, и число детей выросло до 815. На всех пищеблоках ещё до начала летней кампании прошли косметические ремонты и ревизии оборудования. Для того, чтобы во всех лагерях соблюдались санитарно-эпидемиологические требования, бюджет района выделил свыше 748 тысяч рублей. Средства пошли на акарицидные

обработки, медосмотры, проведение лабораторных исследований и так далее.

Перспективное меню учитывает нормы. В рационе есть мясо, молоко, молочные продукты, свежие овощи и фрукты, кондитерские изделия. На все продукты имеются документы, подтверждающие безопасность и качество.

В первом потоке проведено девять инспекционных проверок. В итоге устраниены нарушения по влажной уборке помещений, установлены москитные сетки. Результат – в первом потоке заболевших детей нет.

Более подробно на выявленных нарушениях остановился Роспотребнадзор. Им было составлено шесть протоколов на должностных лиц.

(Соб. инф.)

Модернизация идет в глубинку

Как вы уже знаете, на реализацию краевой программы модернизации здравоохранения Ставрополье получило около миллиарда рублей. Определенный кусочек от этого пирога достается и нашему району.

Так, до конца года Кировская центральная районная больница получит 23 миллиона 844 тысячи. А в следующем году сумма превысит 25 миллионов. На что эти деньги планируется потратить?

Четырнадцать с половиной миллиардов пойдут на укрепление материально-технической базы. Это прежде всего капитальный ремонт. В этом году его должно пережить хирургическое отделение, а в следующем – детское. Будет приобретаться медицинское оборудование в сельские лечебные учреждения. Наконец,

свыше четырёх миллионов 700 тысяч будет потрачено на приобретение машин «скорой помощи». В этом году машины поступят в Марининскую и Советскую участковые больницы, Зольскую врачебную амбулаторию и фельдшерско-акушерские пункты посёлков Фазаны и Прогресс. На будущий год «скорые» получат Горнозаводская амбулатория и три ФАПа – на хуторах Новосреднеинском, Крупско-Ульяновском и Пегущине.

Порядка девяти миллионов 700 тысяч предназначено на внедрение стандартов оказания стационарной медицинской помощи и более 23 миллионов – на повышение доступности помощи амбулатории.

Светлана АЛИЕВА,
главный врач ЦРБ.

Утомленные... дождем. Лучше бы — солнцем!

(Начало на 1-й стр.)

Но прошло несколько минут, и из-за тучки так же неожиданно, как и исчез, опять выкатился раскаленный диск солнца — и агрегаты, как нам показалось, с удвоенной энергией набросились на поле. Пытаемся еще раз пообщаться, на сей раз с другим приближающимся к кромке поля экипажем «Нивы», механизатором Николаем Лепехиным и его помощником Александром Сидоренко. Даже не глуши мотора агрегата, земледельцы быстро и коротко отвечают на вопросы, все время поглядывая на небо и — следом за первым комбайном. Пока дождь дает отмашку, зерно должно немедленно перекочевать из бункера в тележку трактора (на снимке) и далее по выверенному маршруту — к складам или мини-элеватору ООО ФХ «Терра».

Экипаж «Нивы» так спешно ретировался, что фотокор не успел даже щелкнуть затвором фотоаппарата, чтобы сделать очередной снимок для районки. Уж больно хотелось, чтобы серьезного молодого человека, учащегося третьего курса ПУ-48 Сашу Сидоренко увидели наши читатели. Студент-практикант, будущий мастер сельхозпроизводства, он уже третий сезон, практически с 14 лет, принимает участие в уборочной кампании. Комбайны, тракторы «ДТ» и «МТЗ» и другая техника, по его мнению, — вчерашний день, на перспективу паренек мечтает познакомиться с «Джон Диром». Например, и... оставаться здесь, на родной земле. «Люблю я ее, с техникой нравится возиться, заработок хороший, а главное — мама доволна», — сказал Саша. Да разве ж у кого повернется язык, после таких-то признаний, упрекнуть молодого человека в непатриотизме.

А чтобы не упрекать себя за досадную промашку (раз уж упустили «героя» жатвы), пы-



таю завпроизводством, как говорится, с пристрастием: с чем «терровцы» подошли к уборке, какими техническими возможностями и людскими ресурсами располагают, что вынашивают в планах сегодня и вообще...

Виталий Владимирович Литвинов, как мне показалось, — человек общительный, доброжелательный, а главное — прекрасно осведомленный в делах своего предприятия. Оказывается, поле, на котором мы стоим, — стартовое в нынешней стране, по нему будут прикладывать, что к чему. Приступая к уборке, просчитали, что каждый его гектар должен дать не менее 40 центнеров. Все бы хорошо, если бы постоянно погода не подкидывала сюрпризы в виде дождя. Пять комбайнов, без учета другой «мелкой» техники, семь механизаторов, как посчитали специалисты предприятия, вполне управляются на уборке без излишнего ложного геройства, — пояснил он.

Общая площадь посевных площадей — 1800 гектаров — скромная, в сравнении с крупными хозяйствами района, но структурный состав культур достаточно разнообразный. По 200 га выделено под подсолн-

ечник и кукурузу, на которых имеются свои участки гибридизации (по 50 га). Семена гибридов, которые получат, будут иметь свои конкретные названия: «Инагуа» — кукуруза и французский «Аллисон» — подсолнечник. Последний сегодня хорошо цветет, но В. Литвинов говорит: «С прогнозами я бы не торопился. Мы в этом году, к сожалению, — в заложниках у погоды. Вон 200 га озимого рапса стоят, когда будем убирать, еще не знаем: весна слишком затяжная была, а лето уж больно на дожди щедрое. Все хорошо, когда в меру. Сегодня вот планировали приступить к уборке гороха на семена (100 га), но что-то сомнения одолевают. Видите (показывает ладонь, на которую упало несколько капелек), рабочий день может завершиться, толком не начавшись...

Когда мы уезжали с поля, редкие капельки дождя на лобовом стекле нашего автомобиля как-будто бы не предвещали серьезных осадков: так, поляпит — и перестает. Но уже на утро следующего дня мы узнали, что в той стороне прошел сильный ливень...

Ирина КРАВЧЕНКО.

◆ С заседания районной санитарно-противоэпидемической комиссии

Без воды, как известно, и ни туды, и ни сюды. Не то что огород — сам на корню засохнешь. Поэтому вопрос о состоянии водоснабжения, без преувеличения, можно и нужно отнести к числу важнейших. И на заседании районной санитарно-противоэпидемической комиссии он рассматривался первым.

Не у всех источников есть зоны санитарной охраны, а имеющиеся не всегда огорожены и выдержаны в нужном размере. Качество воды соответствует нормам СанПиНа. Исключения — Зольская и Прогресс, где десять лет назад выросло содержание нитратов (в полтора раза больше допустимого) и жесткости, а также Новопавловск, где жесткость вместо максимальных семи микромоль на литр составляет 9,3. Таковы основные проблемы,звученные заместителем начальника районного Роспотребнадзора Татьяной Синковой.

Одной из причин ухудшения качества питьевой воды Татьяна Синкова назвала высокий износ уличных водопроводных сетей, который в разных населенных пунктах колеблется от 78 до 100 процентов. Вторую причину видят она в недолжном внимании владельцев водопроводов и глав администраций. Отсюда и низкие темпы замены разводящих сетей, и непроведение лабораторных исследований после устранения аварий, и многое другое. В частности, неиспользование альтернативного источника — Малкинской системы подачи воды. Между тем как есть статистические данные

о неблагоприятном влиянии жесткой воды на здоровье. Так, жесткая вода способствует развитию мочекаменной болезни. Не говоря уже о бытовых неудобствах: образование накипи, повышенном расходе моющих средств и так далее.

Ситуация в изложении исполня-

ющего обязанности генерального директора ГУПСК ЖКХ района Александра Бурыма выглядела несколько иначе. По его словам, за прошедшие пять месяцев на поселковых водопроводных сетях нет ни одного нарушения показателей качества питьевой воды. Всего четыре факта нарушения зафиксированы в Новопавловске.

А вода разных водозаборов смешивается, в результате жесткость ее не превышает нормы. Общие же затраты на проведение анализов воды в этом году выльются ЖКХ без малого в 990 тысяч рублей.

Подключение к Малкинскому месторождению он назвал невыгодным. Прежде всего для населения: в этом случае куб воды подорожает до 43 рублей. Есть другой вариант — реконструкция водозабора «Подкурок». Краевой комитет по ЖКХ обещает материальную помощь в решении этой задачи. Пока же смягчать воду будет

изношенность. Из-за этого сорок процентов воды просто теряются. Остро ощущается дефицит воды, особенно весной и летом. Надо строить новые скважины. Одна из них включена в программу модернизации жилищно-коммунального комплекса края на 2011–12 годы, и в первых числах июля начала строиться. К сожалению, только ее мощности для перекрытия дефицита не хватит, нужны еще две артскважины. Это не считая замены 12 км сетей.

Аналогичная ситуация в Горнозаводском, Курганинском и Весёлом. Здесь необходимо реконструировать такое же количество сетей и заменить четыре башни Рожновского.

В Марьинской основный скважина эксплуатируется уже 41 год, что превышает все нормы. Геофизическое заключение гласит: ремонту скважина не подлежит, надо строить новую. И в уже

Как считали предпринимателей

На совещании в администрации района обсудили уникальную на сегодняшний день кампанию — сплошное федеральное статистическое обследование субъектов малого и среднего предпринимательства.

Начальник отдела экономического развития Любовь Гладко оценила ее как первое крупномасштабное обращение государства к бизнесу. Цель обращения благая — получить максимально достоверную картину положения малого бизнеса, чтобы определить дальнейшие возможности его развития как приоритетного сектора экономики.

Однако поначалу контакт как-то не заладился. К концу первого этапа — длился он три месяца, с января по март, — предприниматели должны были заполнить полученные по почте бланки и почтой же отправить их в территориальный орган государственной статистики. Собственно, на этом все и должно было закончиться. Но не тут-то было.

К началу апреля удалось получить лишь около 20 процентов отчетов. Особенно тяжко обстояло дело с индивидуальными предпринимателями. Они практически не шли в контакт. Причины было много: от элементарной неточности адресов до непонимания смысла запросов и неверия в соблюдение конфиденциальности полученных сведений. Быть «непосчитанными» по закоренелому «рассейскому» выражению — одно как-то спокойней. Так что многие просто выбрасывали полученные бланки в корзину.

По итогам первого этапа Ставрополье оказалось на 78-м месте среди субъектов РФ, а наш Кировский район — на 22-м месте по краю. Тогда краевое правительство приняло решение: подключить к обследованию органы местной власти. Таким образом начался второй этап, завершившийся в конце июня. На этом этапе пришлось работать с самыми недоверчивыми. Таковых по району набралось почти две тысячи субъектов.

Специалисты отдела экономического развития втянулись в работу. Они выезжали в Зольскую и Марьинскую, вдоль и поперек прошли по Новопавловску; посещали адреса предпринимателей, рынки, торговые точки. Однако «частники» по-прежнему держа-

лись недоверчиво. И если по остальным показателям еще что-то можно было выведать, то доход — это была святая святых, которой лучше не касаться. Многие отвечали, что сами не помнят цифры. Мол, «бухгалтер есть, считает, платит в налоговую — какие еще к нам вопросы?» Приходилось объяснять, что полученная информация не будет доступна ни налоговым, ни правоохранительным, ни прочим государственным структурам, равно как не попадет и к конкурентам.

«В итоге с широкой улыбкой на лице нашему отделу удалось переписать более тысячи субъектов, из них 730 — по Новопавловску», — сказала Л.И. Гладко. Особенно поблагодарила она за помощь директора Зольского рынка Б.В. Петухову. Хорошо поработали специалисты администраций Горнозаводского, Ставропольского, Орловки.

Помимо доходов, индивидуальные предприниматели указывали вид деятельности, численность, режим налогообложения, основные средства, выпуск продукции в натуральном выражении. Малые предприятия добавляли еще усталий капитал и фонд заработной платы.

Результат обследования в Кировском районе таков: по малым предприятиям заполнено 294 бланка, по индивидуальным предпринимателям — 1985, то есть сто процентов. Не заполнились отчеты только в связи со смертью и другими не менее объективными причинами.

Наш район досрочно завершил обследование и занял четвертое место в крае. А сам край поднялся на 29-е место по стране, войдя в тринадцатку регионов, отличавшихся высокой степенью активности населения.

«Полученные данные будут использованы для анализа и прогнозирования деятельности малого предпринимательства и принятия решений, способствующих дальнейшему развитию этого важнейшего сектора экономики. В том числе — по финансовой поддержке», — отметила в заключение Любовь Иванова. (Соб. инф.)

Чтобы не засохнуть на корню

о неблагоприятном влиянии жесткой воды на здоровье. Так, жесткая вода способствует развитию мочекаменной болезни. Не говоря уже о бытовых неудобствах: образование накипи, повышенном расходе моющих средств и так далее.

Специальная установка. Она уже приобретена и монтируется. Вот с изношенностю водопроводных сетей и. о. генерального директора согласился. Только по городу для решения этой проблемы требуется порядка 35 миллионов. В Советской сети и скважины пере-

упомянутой краевой программе модернизации это предусмотрено. Более того — скважина пробурена. Но сделать осталось еще немало. И если работы будут затягиваться, а старая башня выйдет из строя, воду придется подавать по графику и подвозить. Плюс более чем 30 км

полагаемое строительство школы усложнит ситуацию до критической. Аналогично обстоит дела в станице Зольской. При этом сравнительно недавно хорошая вода есть — это заброшенный водозабор СПК «Эдур». Довести его до ума краевое правительство помочь, но сначала надо передать его в собственность Зольского сельсовета. Вопрос решается.

В Коммаяке две трети разводящих сетей проходят по дворам частных домовладений. Естественно, это ухудшает возможность обслуживания и проведения аварийных работ. В реконструкции нуждаются 26 км сетей. 80 процентов сетей разбросаны по дворам и в Орловке; нет документов на водопроводную сеть и скважины. Между тем четыре башни требуют капитального ремонта, две — полной замены, это не считая реконструкции 16 км разводящих сетей.

В принятом комиссией решении, в частности, рекомендовано главам города и Зольского сельсовета решить вопрос с подачей воды, отвечающей требованиям СанПиНа. Новоординскому сельсовету — реконструировать водопроводную сеть Коммаяка. А руководителям СПК «Восход» и «Советский», колхоза «Орловский» и ОАО «Коммаяк», в собственности которых находятся артскважины и водопроводные сети, — передать их эксплуатирующему организациям, для чего оформить правоустанавливающие документы.

Оксана ВОРОПАЕВА

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

Уборка урожая достигла уровня прошлого года



Рабочая неделя краевого Правительства началась с ежедельного совещания губернатора Валерия Гаевского с руководителями органов исполнительной власти края. Он обозначил первостепенные задачи на ближайшую перспективу.

На особом контроле главы региона - выполнение соглашений, подписанных в ходе визита заместителя председателя Правительства РФ Игоря Сечина и министра энергетики РФ Сергея Шматко. Губернатором также дана установка активизировать работу с крупными налогоплательщиками краевого бюджета, принять дополнительные меры по развитию предпринимательства в свете проведенных федеральных мероприятий первыми лицами страны.

Заместители председателя Правительства отчитались о выполнении поручений, полученных ранее, и представили краткие доклады по ситуации на курируемых участках.

Первый заместитель председателя Правительства края Николай Пальцев сообщил о подвижках в освоении средств на модернизацию здравоохранения. Все 72 лечебно-профилактических учреждения края, включенные в программу, оформили конкурсные процедуры. Общая сумма предполагаемых мероприятий составила 312 млн. рублей. Окончательные результаты станут ясны по завершению торгов. В планах краевого Минздрава - подписание дополнительного соглашения с Минздравсоцразвития России, которое позволит привлечь на Ставрополь 34 млн. рублей для развития отрасли.

Уборка на полях, несмотря на задержку из-за ливней на старте, в настоящее время достигла уровня прошлого года. Об этом сообщил первый заместитель председателя Правительства края Юрий Белый. Урожайность превышает плановые показатели и составляет почти 38 ц/га.

Ралли-марафон «Шёлковый путь» проследовал по Ставрополью

Международный ралли-марафон «Шёлковый путь», стартовавший 11 июля с Красной площади, в четверг пересёк границу Ставрополья. Первым внедорожником, который достиг финишной прямой, стал джип Стефана Петеранселя (Франция, Mini). Следом за ним на дистанции, но первым по времени финишировал Кшиштоф Холтовчик (Польша, BMW). Россиянин Александр Желудов (Nissan) пришёл третьим номером.

Первая тройка в категории грузовиков: Фирдаус Кабиров (КАМАЗ-мастер, Россия), Франц Эхтер (MAN, Германия) и Алекс Лопрайс (Tatra, Чехия).

Тем же вечером с гонщиками и организаторами ралли пообщался, посетив бивак в аэропорту «Ставрополь», губернатор Ставропольского края Валерий Гаевский. Он принял участие в церемонии закрытия 5-го этапа международных гонок.

- Для нас большое удовольствие видеть вас здесь, ощущать, что сотни километров (против прежних 140).

га, а в коллективных хозяйствах - до 40 ц/га. Валовое производство продукции во всех категориях хозяйств выросло по сравнению с прошлым годом на 2,8%, в коллективных хозяйствах - на 7,4%. Проведена ревизия водохозяйственных объектов края, оговорены меры поддержки мелиоративного комплекса на местах. Топливом на уборку обеспечены все хозяйства. Поставлен вопрос о снабжении аграриев ГСМ на проведение остальных видов сельскохозяйственных работ.

Первый заместитель председателя Правительства - министр финансов края Владимир Шаповалов проинформировал, что Ставропольский край (первый субъект на Юге России, внедривший региональную систему межведомственного электронного взаимодействия) продемонстрировал свою состоятельность в использовании инфотехнологий участием во Всероссийском конкурсе Интернет-сайтов «Прозрачный муниципалитет». По итогам виртуального голосования, набравшего свыше 23,5 тысяч оценок, сайт администрации Петровского муниципального района Ставропольского края занял второе место в России.

Заместитель председателя краевого Правительства Василий Балдицын сообщил о предварительных результатах ЕГЭ на Ставрополье: количество выпускников, получивших высший балл, поднялось до 64 против 51 в прошлом году. В конфликтную комиссию края не поступило ни одной апелляции по процедуре проведения ЕГЭ. Вырос средний балл практически по всем предметам, за исключением испанского языка и информатики. В рамках идущей летней оздоровительной кампании детей постепенно работу ведут проверяющие комиссии.

Тема летнего отдыха прозвучала и в докладе руководителя администрации Кавказских Минеральных Вод - заместителя председателя Правительства края Виктора Вышинского. За прошедшее полугодие санатории и дачники региона приняли 338 тыс. человек, что выше уров-

ня прошлого года на 26 тыс. отдыхающих. При этом количество койко-мест для желающих поправить здоровье и отдохнуть на Кавминводах целенаправленно растет. В. Вышинский отметил значительное оживление делового туризма в крае - на 27% против 1-го полугодия 2010 года.

Тема развития внешнеэкономического сотрудничества стала предметом отдельного обсуждения. Губернатор довел до сведения участников совещания, что, по данным Ставропольстата, внешнеторговый оборот края вырос на треть и составил 444 млн. \$. При этом в 1,7 раза увеличился импорт товаров. В. Гаевский категорично высказал недовольствие тем, что продукция, которую Ставропольский край способен производить самостоятельно, заводится из-за пределов региона. В 2,4 раза вырос импорт кукурузы, в 4 раза - овощей, в 2,6 раз - семечки подсолнечника,



на 36% - сахара-сырца. Глава региона дал поручение проработать комплекс мер для исправления ситуации по каждой номенклатурной позиции.

В числе других тем совещания: подготовка к очередному заседанию Правительства края, мониторинг общественной безопасности, совершенствование социальной инфраструктуры краевого центра, усиление противопожарных и других мер на фоне наступившей жары. По последнему пункту даны поручения ужесточить контроль качества продуктов, поступающих на прилавки, в детские и социальные учреждения края. Предприятиям рекомендовано увеличить производство прохладительных напитков и мороженого. Отдельное пожелание прозвучало в адрес средств массовой информации - разъяснять широкой аудитории правила поведения в опасных ситуациях, которые могут быть спровоцированы повышенной температурой в летний период.

Трасса «Астрахань-Ставрополь» - самый длинный и сложный участок гонок.

Гонщики прошли его красиво. Мы следили. Болели, - поделился В. Гаевский с организаторами и участниками состязаний. - Теперь будем болеть дальше и надеяться.

Символично, что именно так - Надежда - называлось село Шпаковского района, где финишировали гонщики.

Глава региона сообщил, что по трём классам машин автокросса ставропольские спортсмены являются ведущими в России. На территории Ставропольского края ежегодно проходят 2-3 соревнования ранга российских чемпионатов. А Федерация ДОСААФ на сго территории получила регистрацию первым номером среди других спортивных федераций.

Потенциал есть. И теперь, когда мы принимаем марафон «Шёлковый путь», у нас появился мощнейший стимул его развивать, подтя-

Законы под занавес сессии

Под председательством Виталия Коваленко состоялось заседание Думы Ставропольского края. В его работе приняли участие губернатор Валерий Гаевский, вице-спикер Госдумы России Надежда Герасимова, члены краевого правительства, руководители силовых и контролирующих органов, представители муниципальных образований.

Одним из первых вопросов повестки дня значилось назначение членов избирательной комиссии Ставропольского края. В число семи представителей от Думы края, чьи кандидатуры были одобрены парламентариями, вошли: Татьяна Калашникова, Дмитрий Григориади, Степан Линиров, Борис Левицкий, Дмитрий Чумачков, Вадим Филиппенко и Евгений Аладин.

В рамках "правительственного часа" депутаты заслушали информацию министра имущественных отношений Ставропольского края Дмитрия Евтушенко об эффективности использования государственной (краевой) собственности. Вопросы, заданные чиновнику парламентариями, касались "наболевших" проблем в этой сфере. В частности, состояния дел с сочинским санаторием "Ставрополье". Было отмечено, что подобный комплекс в столице будущей Олимпиады имеет для края стратегическое значение. По заявлению министра, ситуация со "Ставропольем" меняется в лучшую сторону. Средства, которые были выделены на его реконструкцию в нынешнем году, скоро будут освоены. Уже заключены необходимые договоры, активно работает новое руководство. Поинтересовались парламентарии положением имущества ОАО "Стрикмент", которое долгие годы является банкротом. Здесь, по словам Евтушенко, не все так радужно. Однако ситуацию с мертвой точки должна сдвинуть смена арбитражного управляющего. Депутаты обратили внимание и на вопрос арендной платы за пользование земельными наделами, находящимися в краевой собственности, ведь её рост напрямую влияет на цену сельхозпродукции для жителей края.

Оживленная дискуссия развернулась вокруг принятия законопроекта о продлении в 2012 году действия краевого закона, который устанавливает пятипроцентную ставку налога для предпринимателей, применяющих упрощенную систему налогообложения. Сторонники этого решения говорили о том, что его принятие позволит оказать существенную поддержку малому и среднему бизнесу. От губернатора края поступило отрицательное заключение на законопроект. Объясняют парламентариям суть своего решения, Валерий Гаевский сказал, что всегда ратовал за поддержку бизнеса, но сегодня ситуация в экономике края позволяет отказаться от антикризисных мер. Он также отметил, что следующий год будет весьма напряженным для краевого бюджета, поэтому казне края необходимы дополнительные финансовые поступления.

В ходе голосования документ не набрал необходимого числа голосов и был отклонен. Представители правительства пообещали депутатам, что анесут новый законопроект по этому вопросу уже на следующее заседание Думы.

На заседании принят закон "О некоторых мерах по обеспечению безопасности пассажиров легкового такси в Ставропольском крае". Его принятие вызвано вступлением в силу с сентября нынешнего года федерального закона, установившего требования к осуществлению деятельности по организации перевозок пассажиров и багажа легковым такси. Поддержаный депутатами документ определил орган, осуществляющий контроль соблюдения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями требований к перевозчикам, а также установил единую цветовую гамму кузова автомобилей. С первого января 2012 года легковое такси должно будет иметь желтую окраску.

Депутаты также приняли закон "О некоторых вопросах организации деятельности по выпуску, выдаче и обслуживанию универсальных электронных карт". Он регулирует процесс выпуска, выдачи и обслуживания карт на территории нашего субъекта. Также в документе определяется порядок проведения конкурса по отбору банков, которые будут обеспечивать работу электронного банковского приложения к картам.

Следующие заседание Думы пройдет уже в сентябре, после окончания парламентских каникул.

Пресс-служба Думы
Ставропольского края

С зелёного на жёлто-голубой

изменился цвет новых больничных листков нетрудоспособности. Такая форма бланков введена Приказом минздравсоцразвития РФ с июля т.г. Разъяснения по данному вопросу дает управляющий Государственным учреждением - Ставропольским региональным отделением Фонда социального страхования РФ М.Т. АРАШУКОВА.

- Чем обусловлена необходимость замены бланков листков нетрудоспособности?

- Замена бланка обусловлена целым рядом причин; одна из самых важных – техническое несоответствие ранее действовавшего документа современным требованиям. Заполнение и обработка больничного листка делались вручную. Еще один существенный недостаток старого бланка заключается в небольшом размере, на котором необходимо было разместить весьма значительный объем информации; причем – с двух сторон листка. Есть и еще одна серьезная причина – участившиеся случаи фальсификации, продажи поддельных листков нетрудоспособности. Возникла необходимость введения дополнительных защитных элементов. Поэтому и цвет его изменился, бланк стал голубым с жёлтыми полосами.

- Чем, кроме другого цвета, новые бланки больничных отличаются от предшествующих?

Визуальное отличие нового бланка листка нетрудоспособности – не только в цвете, но и в размере: формат А-5 поменялся на А-4. Но самое главное – сущностное отличие – заключается в его соответствии современным техническим стандартам, в том числе по степени защиты от фальсификации. Новый формат предполагает автоматическую обработку машиносчитываемого документа, которым теперь является усовершенствованный документ. Для этого используется бинарный код (на лицевой стороне, в левом верхнем углу). Параллельно внесенными данными в нем будут «закодированы» сведения о причине нетрудоспособности, нарушении больным установленного в медучреждении режима (если они имели место), родственная связь (если больничный выдается по уходу за членом семьи) и другая необходимая информация. Пока эта часть не является обязательным

элементом заполнения, но по мере технического оснащения лечебно-профилактических учреждений ее наличие станет неотъемлемой частью документа, что полностью исключит возможность подделки. И сейчас новый бланк имеет многоступенчатую степень защиты, в том числе за счет штрих-кода с уникальной комбинацией из 12 цифр. Введение новой формы больничного листка в дальнейшем облегчит возможность перехода на безбумажную технологию оформления больничного.

- Где можно получить консультации по вопросам заполнения бланков нетрудоспособности нового образца?

- В отделении Фонда социального страхования Российской Федерации и во всех его филиалах открыты «Горячие линии».

- Достаточно ли бланков нового образца получила край для обеспечения всех медицинских организаций Ставрополья?

- В среднем по Ставропольскому краю за год выдается около 580,0 тысячи больничных листков. 29 июня 2011 года отделение Фонда получило 30,5 тысячи бланков. По состоянию на 1 июля все медицинские организации обеспечены новыми листками нетрудоспособности в объеме двухнедельной потребности. Дальнейшее обеспечение будет осуществляться по мере поступления бланков.

- Куда необходимо предъявить оформленный листок нетрудоспособности нового образца для оплаты?

- Порядок оформления документа для застрахованного гражданина не изменился: получив у врача заполненный больничный и поставив печать в регистратуре, человек по отработанной методике должен представить листок нетрудоспособности по месту работы.

Подготовила Тамара КУЛИКОВА.

Скоростной Интернет

В последние годы жизнь современного человека практически невозможна представить без Интернета. Именно потому, что Интернет прочно вошёл в нашу повседневную жизнь, всем хочется, чтобы скорость соединения была высокой, а стоимость услуг при этом – низкой.

В последние годы ОАО «Ростелеком» в Ставропольском крае активно внедряет технологию широкополосного доступа по технологии ETTH (Ethernet To The Home). Применение этого вида доступа позволяет потребителям подключаться к сети со скоростью до 100 Мбит/с при высоком качестве соединения.

Технология ETTH обеспечивает подключение к сети Интернет по волоконно-оптическим линиям связи без использования телефонной линии и модема. Это исключает зависимость скорости доступа от состояния медных телефонных линий. Волоконно-оптический кабель доводится до жилого дома (офисного здания, торгового центра и др.), а затем от домового узла доступа осуществляется дальнейшая разводка уже кабелем типа «витая пара» на

подъездные распределительные коробки и далее непосредственно до квартиры (или офиса) абонента.

ETTH – технология, у которой отсутствуют такие свойственные ADSL недостатки, как низкая скорость передачи исходящих данных или ограничение расстояния от АТС (узла доступа).

Сеть передачи данных, организованная по технологии «оптическое волокно в дом», является мультисервисной и обеспечивает пользователям предоставление по одной линии целого ряда телекоммуникационных услуг, в том числе и требующих высокой скорости передачи данных (телефония, Интернет, цифровое интерактивное телевидение IP-TV).

Если говорить о ценах на ADSL и ETTH, то абоненты будут приятно удивлены – тарифы на услуги по технологии ETTH значительно ниже.

Уже сейчас Ставропольский филиал ОАО «Ростелеком» начал строительство сетей ETTH в Новопавловске на 192 порта. Более подробную информацию абоненты могут узнать в Новопавловском ЛГУ.

(№47)

КУПЛЮ золото б/у всех проб: лом - 600 руб.
за 1 гр.; зубные коронки - 800 руб.
(12-15, №366)

Телефоны: 8-928-431-99-32, 8-928-319-94-72.

ИНН 260505990; ОГРН - 1102642000350.

Продаются цыплята подрошенные

курица-молодняк – незаменимая несушка на яйцо, мясо-яичного направления. Возраст от 2,5 до 6 мес. Доставка на дом. Обращайтесь по телефонам: 8-928-633-35-73, 8-928-012-89-59, 8-879-51-36-4-39.

Свидетельство №310262528700031. (8-9, №322)

avgust crop protection Компания "Август" приглашает

МЕНЕДЖЕРА ТЕХНОЛОГА

Обязанности:

Планирование, организация и проведение испытаний СХЗР фасоль Ребека с изыскательским Ставрополь-Северо-Запад Аналитическая обработка полученных материалов.

Условия:

2 п. по результатам собеседования, согласно пакета пакета кандидата на вакансию.

Москва: тел. (495) 787-08-03

(Контактное лицо - Алла Алексеевна),

г. Кочубеевское, тел. (495) 21-28-215-10

е-mail: job@avgust.ru, job@avgust.ru

запечатка@avgust.ru (2-2, №460)

ИЗВЕЩЕНИЕ

Во исполнение ст. 13 Федерального закона «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» от 24.07.2002 г. № 101-ФЗ, я, Толмачева Светлана Олеговна, выделяю земельный участок в счет одной земельной доли в праве общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, расположенный по адресу: край Ставропольский, р-н Кировский, в границах СХП «Зольское», площадью 45400 кв.м. Местоположение выделяемого земельного участка: Ставропольский край, р-н Кировский, ст. Зольская, сельскохозяйственное предприятие «Зольское», с кадастровым номером: 26:35:010101:168.

Возражения по местоположению выделяемого земельного участка в месячный срок необходимо направить на мой адрес - Ставропольский край, Кировский район, ст. Зольская, ул. Школьная, 22 - или в Кировский отдел Федеральной службы по государственной регистрации, кадастра и картографии Ставропольского края по адресу: ул. Журавко, 15, г. Новопавловск Кировского района Ставропольского края.

(№449)

Поздравляем

дорогого и любимого мужа, отца, ледушки Владимира Ивановича ГОРОДЕЦКОГО с юбилеем!

И желаем жить без бед!

Быть здоровым и счастливым!

Много-много долгих лет!

Чтобы жизнь была, как сахар,

Как парное молоко!

Чтобы было все чудесно,

И жилось тебе легко!

Жена, дети, внуки и семья Кайдаровых, п. Фазаный.



Администрация муниципального образования Горнозаводской сельсовет Кировского района Ставропольского края постановила:

предоставить Шуду Константину Петровичу в аренду земельный участок с кадастровым номером 26:35:100301:44, общей площадью 15958 кв.м, категория земель – земли сельскохозяйственного назначения; разрешенное использование – для размещения производственной базы, участок находится примерно в 7,248 км от ориентира по направлению на юго-запад. Почтовый адрес ориентира: Ставропольский край, Кировский район, с. Горнозаводское, ул. Калинина, 125 (здание почты). (№441)

Организации требуются:
транспортерщики, машинисты бульдозера, рабочие по кухне, рабочий по складу, стационарные рабочие.
Обращаться по телефону: 5-29-40.

Извещение

Администрация муниципального образования Советский сельсовет Кировского района Ставропольского края информирует население о предоставлении в аренду земельного участка для размещения торгового павильона, расположенного по адресу: ст. Советская, Кировского района, Ставропольского края, ул. Кучуро, 132 «А», к/н 26:35:110805:56, площадью 72+/- 6 кв.м. (№441)

Улыбнись!

- Иванов, почему ты три дня не выходил на работу? - спросил мастер.

- Так вы же сами сказали:

пьяным на работу не приходить.

Пьяный сидит около радио. Там сообщают: «Сейчас в Москве - 12 часов, в Караганде - 14, в Новосибирске - 16, в Омске - 17 часов, в Магадане - 21...»

- Боже мой! Какой в стране бардак!

Пассажир обращается в бюро находок:

- Я забыл в поезде портфель с пятью бутылками водки. Его не приносили?

- Нет. Но зато принесли пассажира, который его нашел.

Погода

В среду ожидается сильный дождь (+18+30°C), в четверг (+18+30°) малооблачно, осадки возможны лишь к вечеру. А в пятницу снова без осадков и очень жарко: +27+32°. Ветер до 3 м/с, различных направлений.

(№443)

Администрация МО Зольский сельсовет.

(№465)

Курсы «NATALI».
Маникюр, наращивание.

Телефон: 8-928-230-90-37.

Учредитель: ГУП СК «Издательский дом «Периодика Ставрополь».
Время подписания в печать по графику - в 14.00.
Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций, Управление по Ставропольскому краю. Регистрационное свидетельство: ПИ №ТУ 26-00305 от 23 декабря 2010 года.
Газета выходит по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4.
Телефоны: главный редактор - 2-04-20; отдел писем, реклама - 2-03-94; корреспондент - 2-27-94; бухгалтер - 5-25-81. E-mail: golosvremen@mail.ru
Газета набрана и скреплена на компьютерах в редакции газеты «Голос времени».

Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикации и рекламе несут авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.